16.11.2019, 9 xmacc
HOJ] u HOK

3agaua 1. a) Haiiinre ocrarox ot mesenust yucna 179 - 2935 no monyio 9;
b) Haiimnre ocrarok ot meerus 1210 ga 13.

3apmaua 2. Kaxoe Hanbosbiee 4nciao OAMHAKOBBIX IOJAAPKOB MOXXHO COCTABUTH U3
48 xouder "Jlacrouka”u 36 xouder "beouka ecm HamO MUCIOIB30BATH BCE KOH(PETHI?
Cxomsro koHpeT "JlacTouka’n "benouka”byner B KaKIoM Homapke?

3agaua 3. Ilar Bosogu 75 cm, a mmar Katu 60 cm. Ha xakom HanMeHsIIeM paccTossHUM
OHM 00a C/IEJIAIOT 110 LIeJIOMY YMCJITy IIaroB?

Onpenenenne 1. Hauboavueuti 06uguti deaumens 11enpix ancei ¢ v b — »To Ham-
6oJIbIlIeE HATYPAIBHOE YMCIIO € TAKOE, YTO @ JeJINTCS Ha ¢, u b nesmrest Ha . O6o3Hava-
ercst HO/I(a, b) wiu npocro (a,b). Ananormuno onpenessiercss HO/I neckonpkux 1ie-
JIBIX YCEJL.

Onpepnenenne 2. Haumenvuree ob6ugee kpammnoe 11eipix dycest ¢ v b— 5To HaUMEHb~
IIee HATYPaJIBbHOE YMCIIO C TAKOE, YTO C JEJIUTCS Ha 4, Y C JeInTcst Ha b,

O6o3nauaercs HOK(a, b) wu [a, b]. Ananornuno onpenensercs HOK neckonprux me-
JIBIX YMCEJI.

3agaua 4. ITycrs unciia a u b pasioskeHbI Ha IPOCThIE MHOXUTE @ = Pi*-ph? .. .- pr¥,
b=pi"-py?... p.*. Beipasure (a,b) u [a,b], HOIB3YsICh pas3ioKeHNEM HA IPOCTHIE
MHOXUTEJIN.

3agaua 5. Beruncimre (6es xanskynsropal):
a) (8,64) u [8, 64]; b) (36,60) 1 [36, 60]; c) (23-315.719,231.32.113) i [23.32. 52, 22.33.59]

3agaua 6. Ilycts a u b — HarypansHsie uncia u a > b. Ilogennm a Ha b ¢ octarkom:
a=>bq+r,0<r <b. lokaxnre, 4To:

a) HOH(CL, b) = HOH(G - b7 b), b) HOIKG» b)= HOH(Ta b)

3agaua 7. Haiigure HOJ uncen a) 2n u 2n + 2; b) 3nu 6n + 3; ¢) 2n n 4n + 2;
d) 30n + 25 u 20n + 15.

3amaua 8. [loxaxnre, 4TO IJIs IOOBIX ABYX I[EJIBIX YMCET 4 ¥ b IMEET MECTO PABEHCTBO

HO/I(a, b)) HOK(a,b) =a - b
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